

2011-2012 IWAKI サイテック総合製品カタログ正誤表

今般発刊いたしました2011-2012IWAKI総合製品カタログ中の記載ミスについて、深くお詫びいたしますとともに以下の通り訂正させていただきます。

頁	品種名	品種コード	訂正箇所	誤	正
16	EZ-Sphere(スフェロイド形成培養用容器)ディッシュ35mm	4000-900	カタログ番号	13-002-010	13-005-001
16	EZ-Sphere(スフェロイド形成培養用容器)ディッシュ100mm	4020-900	カタログ番号	13-002-020	13-005-002
27	トリプルウエルディッシュ	3970-003	品名	トルブルウエルガラスベースディッシュ	トリプルウエルガラスベースディッシュ
50	レベルモニター付蓋	CN509X1-70	カタログ番号	11-073-002	11-073-028
50	レベルモニター付蓋	CN509X4-70	カタログ番号	11-073-004	11-073-030
50	レベルモニター付蓋	CN509X11-70	カタログ番号	11-073-006	11-073-032
50	レベルモニター付蓋	CN509X7-70	カタログ番号	11-073-008	11-073-034
53	セラムチューブラック(9795-050の蓋)	9796-050-C	欄外(非在庫品マーク)	無し	☆
53	セラムチューブラック(50本立 1.2, 2.0mL用)	9796-050	欄外(非在庫品マーク)	☆	無し
56	クライオケーンコード	NL5020-0000	説明文	クライオケーンに取り付けて識別に役立つ5色のコードです。	クライオケーンに取り付けて識別に役立つコードです。
183	メジュームびん(ほうけい酸硝子製)チューブメイド	1700MEDBT30N	入数	50	25
183	メジュームびん(ほうけい酸硝子製)チューブメイド	1700MEDBT50N	入数	50	25
183	メジュームびん(ほうけい酸硝子製)チューブメイド	1700MEDBT100N	入数	50	25
183	メジュームびん(ほうけい酸硝子製)チューブメイド	1700MEDBT200N	入数	50	25
183	メジュームびん(ほうけい酸硝子製)チューブメイド	1700MEDBT300N	入数	30	10
183	メジュームびん(ほうけい酸硝子製)チューブメイド	1700MEDBT500N	入数	30	10
183	メジュームびん(茶、ほうけい酸硝子製)チューブメイド	51700MEDBT30N	入数	50	25
183	メジュームびん(茶、ほうけい酸硝子製)チューブメイド	51700MEDBT50N	入数	50	25
189	試薬びん(細口、茶)	51505S-BT30N	カタログ番号	71-042-002	71-042-102
189	試薬びん(細口、茶)	51505S-BT60N	カタログ番号	71-042-004	71-042-104
189	試薬びん(細口、茶)	51505S-BT120N	カタログ番号	71-042-006	71-042-106
189	試薬びん(細口、茶)	51505S-BT250N	カタログ番号	71-042-008	71-042-108
189	試薬びん(細口、茶)	51505S-BT500N	カタログ番号	71-042-010	71-042-110
189	試薬びん(細口、茶)	51505S-BT1000N	カタログ番号	71-042-012	71-042-112
189	試薬びん(広口、白)	1585S-BT30N	カタログ番号	71-043-002	71-043-102
189	試薬びん(広口、白)	1585S-BT60N	カタログ番号	71-043-004	71-043-104
189	試薬びん(広口、白)	1585S-BT120N	カタログ番号	71-043-006	71-043-106
189	試薬びん(広口、白)	1585S-BT250N	カタログ番号	71-043-008	71-043-108
189	試薬びん(広口、白)	1585S-BT500N	カタログ番号	71-043-010	71-043-110
189	試薬びん(広口、白)	1585S-BT1000N	カタログ番号	71-043-012	71-043-112
189	試薬びん(広口、茶)	51585S-BT30N	カタログ番号	71-044-002	71-044-102
189	試薬びん(広口、茶)	51585S-BT60N	カタログ番号	71-044-004	71-044-104

2011-2012 IWAKI サイテック総合製品カタログ正誤表

今般発刊いたしました2011-2012IWAKI総合製品カタログ中の記載ミスについて、深くお詫びいたしますとともに以下の通り訂正させていただきます。

頁	品種名	品種コード	訂正箇所	誤	正
189	試薬びん(広口、茶)	51585S-BT120N	カタログ番号	71-044-006	71-044-106
189	試薬びん(広口、茶)	51585S-BT250N	カタログ番号	71-044-008	71-044-108
189	試薬びん(広口、茶)	51585S-BT500N	カタログ番号	71-044-010	71-044-110
189	試薬びん(広口、茶)	51585S-BT1000N	カタログ番号	71-044-012	71-044-112
191	秤量びん	WEIGHBT18-30N	カタログ番号	72-042-002	72-042-102
191	秤量びん	WEIGHBT25-45N	カタログ番号	72-042-004	72-042-104
191	秤量びん	WEIGHBT30-30N	カタログ番号	72-042-006	72-042-106
191	秤量びん	WEIGHBT30-45N	カタログ番号	72-042-008	72-042-108
191	秤量びん	WEIGHBT30-60N	カタログ番号	72-042-010	72-042-110
191	秤量びん	WEIGHBT40-40N	カタログ番号	72-042-012	72-042-112
191	秤量びん	WEIGHBT40-60N	カタログ番号	72-042-014	72-042-114
191	秤量びん	WEIGHBT45-45N	カタログ番号	72-042-016	72-042-116
191	秤量びん	WEIGHBT50-30N	カタログ番号	72-042-018	72-042-118
191	秤量びん	WEIGHBT50-50N	カタログ番号	72-042-020	72-042-120
191	秤量びん	WEIGHBT50-75N	カタログ番号	72-042-022	72-042-122
191	秤量びん	WEIGHBT60-40N	カタログ番号	72-042-024	72-042-124
191	秤量びん	WEIGHBT60-75N	カタログ番号	72-042-026	72-042-126
192	ペトリ皿(ほうけい酸硝子製)	3165DISH60-20-N	カタログ番号	71-052-004	71-052-202
192	ペトリ皿(ほうけい酸硝子製)	3165DISH90-20-N	カタログ番号	71-052-006	71-052-204
192	ペトリ皿(ほうけい酸硝子製)	3165DISH90-20YB	品種コード	3165DISH90-20YB	3165DISH90-20YB-N
192	ペトリ皿(ほうけい酸硝子製)	3165DISH90-20YB-N	カタログ番号	71-052-008	71-052-214
192	ペトリ皿(ほうけい酸硝子製)	3165DISH150-35-N	カタログ番号	71-052-012	71-052-208
192	ペトリ皿(ほうけい酸硝子製)	3165DISH100-20YC-N	カタログ番号	71-052-010	71-052-206
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0013	標準価格	1,960	2,000
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0313	標準価格	1,960	2,000
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0413	標準価格	1,960	2,000
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0513	標準価格	1,960	2,000
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0016	標準価格	2,070	2,100
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0316	標準価格	2,070	2,100
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0416	標準価格	2,070	2,100
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0516	標準価格	2,070	2,100
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0020	標準価格	2,130	2,160
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0320	標準価格	2,130	2,160
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0420	標準価格	2,130	2,160
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0520	標準価格	2,130	2,160

2011-2012 IWAKI サイテック総合製品カタログ正誤表

今般発刊いたしました2011-2012IWAKI総合製品カタログ中の記載ミスについて、深くお詫びいたしますとともに以下の通り訂正させていただきます。

頁	品種名	品種コード	訂正箇所	誤	正
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0025	標準価格	2,130	2,160
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0325	標準価格	2,130	2,160
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0030	標準価格	2,130	2,160
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0330	標準価格	2,130	2,160
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0430	標準価格	2,130	2,160
200	Unwire チューブラック(ポリケトン製)	NL5972-0530	標準価格	2,130	2,160
200	チューブラック(ポリプロピレン製)	NL5930-0013	標準価格	6,440	6,650
200	チューブラック(ポリプロピレン製)	NL5930-0016	標準価格	6,440	6,650
200	チューブラック(ポリプロピレン製)	NL5930-0020	標準価格	6,440	6,650
200	チューブラック(ポリプロピレン製)	NL5930-0025	標準価格	6,440	6,650
200	チューブラック(ポリプロピレン製)	NL5930-0030	標準価格	6,440	6,650
200	チューブラック(ポリカーボネイト製)	NL5929-0013	標準価格	7,360	7,500
200	チューブラック(ポリカーボネイト製)	NL5929-0016	標準価格	7,360	7,500
200	チューブラック(ポリカーボネイト製)	NL5929-0020	標準価格	7,360	7,500
200	チューブラック(ポリカーボネイト製)	NL5929-0030	標準価格	7,360	7,500
201	スラントラック(ポリカーボネイト製)	NL5935-0016	標準価格	7,130	7,300
201	スラントラック(ポリカーボネイト製)	NL5935-0020	標準価格	7,130	7,300
229	濾過びん	5342ROKA2000	カタログ番号	72-040-012	72-040-013
229	濾過びん	5342ROKA3000	カタログ番号	72-040-014	72-040-015
229	濾過びん	5342ROKA5000	カタログ番号	72-040-016	72-040-017
245	メスピペット ディスポーザブル(マルチハック・綿栓入・滅菌済)	7078-1N	全長	290	274
245	メスピペット ディスポーザブル(マルチハック・綿栓入・滅菌済)	7078-1CN	全長	290	274
245	メスピペット ディスポーザブル(マルチハック・綿栓入・滅菌済)	7078-2N	全長	290	274
245	メスピペット ディスポーザブル(マルチハック・綿栓なし・未滅菌)	7079-1N	全長	290	274
245	メスピペット ディスポーザブル(マルチハック・綿栓なし・未滅菌)	7079-2N	全長	290	274
245	メスピペット ディスポーザブル(マルチハック・綿栓なし・未滅菌)	7079-5N	全長	290	300
245	メスピペット ディスポーザブル(マルチハック・綿栓なし・未滅菌)	7079-10N	全長	290	300
245	ショーティーピペット ディスポーザブル(個包装・綿栓入・滅菌済)	7077B-1	全長	215	220
245	ショーティーピペット ディスポーザブル(個包装・綿栓入・滅菌済)	7077B-10	全長	186	224
246	ショーティーピペット ディスポーザブル(マルチハック・綿栓入・滅菌済)	7078B-1	全長	215	220
246	ショーティーピペット ディスポーザブル(マルチハック・綿栓入・滅菌済)	7078B-5	全長	215	221

2011-2012 IWAKI サイテック総合製品カタログ正誤表

今般発刊いたしました2011-2012IWAKI総合製品カタログ中の記載ミスについて、深くお詫びいたしますとともに以下の通り訂正させていただきます。

頁	品種名	品種コード	訂正箇所	誤	正
246	ショーティーピペット ディスポーザブル(マルチパック・綿栓入・滅菌済)	7078B-10	全長	215	224
249	血沈ピペット	PIPET-BL200	標準価格	175	190
284	透明摺合せカルシウム管(直管)	D7800DRY-S1 *	規格明細	上部雌形	上部雄形
284				下部雄形	下部雌形
284	透明摺合せカルシウム管(U字管)	D7800DRY-U1 *	規格明細	上部雌形	上部雄形
284				下部雄形	下部雌形
284	共通摺合せカルシウム管(曲管)	7800DRY-B1 *	規格明細	上部雌形	上部雄形
284				下部雄形	下部雌形
284	透明摺合せカルシウム管(曲管)	D7800DRY-B1 *	規格明細	上部雌形	上部雄形
284				下部雄形	下部雌形
300	ガラス製フィルターホルダー	F-09-753-2	300ページ上部の最右写真下にある品種コード	F-90-753-2	F-09-753-2
319	比色式残留塩素測定器	CL-DPD1014及び CL-DPD1004	本体寸法	W67×D34×H157mm	W67×D37×H156mm
			ビニールケース寸法	W92×D52×H172mm	W97×D50×H170mm
326	セキユールラインマーカーII(黒)	F-14-905-30	包装	4	10
			標準価格	4,400	8,000
326	セキユールラインマーカーII(赤)	F-14-905-35	包装	4	10
			標準価格	4,400	8,000
367	分注器用本体(茶)		キャップ材質	PP	PE
375	2002 細口試薬瓶	NL2002-9016		掲載されている	販売終了品
425	320 リューザブルボトルトッップフィルター	NL320-2533		掲載されている	販売終了品
554	Hank's BSS (1×)	PAA-H15-008	品名(詳細)	Hanks' BSS (1×) with Ca & Mg, with Phenol Red	Hanks' BSS (1×) with Ca & Mg, without Phenol Red
554	Hank's BSS (1×)	PAA-H15-009	品名(詳細)	Hanks' BSS (1×) <u>with</u> Ca & Mg, <u>with</u> Phenol Red	Hanks' BSS (1×) without Ca & Mg, without Phenol Red
554	Hank's BSS (1×)	PAA-H15-010	品名(詳細)	Hanks' BSS (1×) <u>with</u> Ca & Mg, with Phenol Red	Hanks' BSS (1×) without Ca & Mg, with Phenol Red
556	ITS Supplement	PAA-F01-015	組成表	組成表の単位 mg/mL	組成表の単位 mg/L
645	NALGENE研究製品の化学薬品耐性		HDPEの水酸化カリウム1%の耐性	CC	AA
			HDPEの水酸化ナトリウム1%の耐性	CC	AA